

LA ÚLTIMA HORA

UN MES... 15'00 pts.

NUMERO SUELTO... 0'70 "

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA GORT, 28 TEL. 2889
REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2 TEL. 1243
PALMA DE MALLOREA

Viernes 1.º Diciembre 1950

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TONS FERRER

Año LVIII.— Núm. 17.807

EDITORIAL

UNA AMBULANCIA

REFERIMOS por hoy, pese a lo mucho que en ella merece un comentario—el cual habría de rezumar amargura—dejar a un lado la situación internacional más densa y de gravedad mayor a cada instante, para fijar los ojos en un tema local que — amargamente también—nos sugiere el suceso de ayer, del cual resultó un herido grave.

No es esta la primera vez — y pedimos a Dios que pueda ser la última — en que los hechos vienen a hacer patente algo que ya hemos remarcado aquí mismo: la necesidad tan imperiosa como urgente, de que dispongan los servicios de la Beneficencia Municipal de una ambulancia a que echar mano cuando el caso lo requiera.

Recordamos que en lejana ocasión, acaeció algo semejante a lo ocurrido ayer, si bien el caso referirse no a un hombre herido, sino a un hombre que cayó en plena Plaza de España en consecuencia de un ataque. Entonces, como ahora, hubo de recurrirse al uso de la ambulancia de la Cruz Roja, que tantos, tan variados y tan estimables servicios viene prestando a la ciudad.

Por qué el Ayuntamiento no ha de llevar a cabo un esfuerzo que no sería, ciertamente, agobiador en tan alto grado, adquiriendo para semejantes casos tan indispensable vehículo? No cabría entonces que, pese a toda la buena voluntad puesta en el empeño, pudiera un malentendido retardar la llegada de la ambulancia, ya por ser empleada en aquellos momentos en la prestación de un servicio similar, ya por cualquier circunstancia fortuita que, sin embargo, alcanza a veces a influir cuando se trata de solicitar la ayuda de una entidad ajena.

Y no cabe objetar que lo primero podría acontecerle a la Beneficencia Municipal si poseyera una ambulancia propia, pues indudablemente cuidaría siempre abierta la posibilidad de acudir a lo segundo.

Creemos oportuno recordar ahora esta sugerencia que tanto tiempo hace y en ocasiones varias hemos anotado aquí. Bien está, y merecedora es de la gratitud palmesana, la noble cooperación que presta a los servicios oficiales la Cruz Roja Provincial. Pero no nos parece justo convertir para ella en un estrecho deber lo que es sencilla y landablemente una gentil colaboración generosa inspirada en el humanitarismo que es guía y norma de su proceder.

Las fuerzas de la O. N. U. no piensan abandonar Corea

Puede ser empleada la bomba atómica

INTERESANTES MANIFESTACIONES DE TRUMAN

Washington.— El representante demócrata Laurie Battle ha revelado que las autoridades a quienes compete han dicho a la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara que está en estudio la cuestión del empleo de la bomba atómica contra los comunistas chinos.

Battle no aclara si tal estudio se refiere al empleo de la bomba sólo en Corea o también en Manchuria.

Washington (Urgente). — El Presidente Truman ha declarado que los EE. UU. están estudiando el empleo de la bomba atómica en la guerra de Corea.

Añadió luego que la nueva ofensiva de los comunistas chinos no significa ni por un momento que los Estados Unidos vayan a ser expulsados de Corea. "Las fuerzas de las Naciones Unidas — añadió — no tienen intención de abandonar su misión en Corea", expresando seguidamente su confianza de que la marcha ofensiva de los comunistas chinos se detendrá por una acción del Consejo de Seguridad. Pero es cierto — agregó — que los representantes del gobierno de Pekín que se hallan en Lake Success no han dado ninguna prueba de tener verdadero deseo de entrar en una discusión y negociación sinceras de los asuntos.

Al ser preguntado si las fuerzas aéreas norteamericanas llevarán a cabo operaciones más allá de la frontera manchuriana, el Presidente dijo que ello dependerá de las decisiones de la O.N.U., que una vez tomadas permitirán al General Mac Arthur adoptar cualquiera medida que resulte necesaria para hacer frente a la situación militar.—Efe.

Washington, 30. — El Presidente Truman, en su conferencia semanal de prensa, hizo las declaraciones cuyo texto telegráfico es el siguiente: "El ataque sobre Manchuria depende de los casos que se den por las Naciones Unidas".

—Con otras palabras: Si la resolución de las Naciones Unidas autorizase al General Mac Arthur a ir más allá de lo que ha ido? "El general Mac Arthur tomará las medidas que sean necesarias para hacer frente a la situación militar igual que siempre se ha hecho".

—¿Incluiría ello la bomba atómica? "Se incluyen todas las armas de que se dispone".

—¿Señor Presidente: Usted ha dicho "todas las armas de que disponemos". ¿Quiere decir que está verdaderamente en estudio el empleo de la bomba atómica? "El empleo ha estado siempre en estudio, pero yo no quisiera presentarlo. Es un arma terrible que no debe emplearse contra hombres, mujeres y niños inocentes, que nada tienen que hacer ni que ver con esta agresión militar".

—Me preguntó si nosotros teníamos que retrotraernos a esa referencia sobre la bomba atómica. ¿Hemos entendido lo de que la bomba atómica está en estudio activo? "Siempre lo ha estado y la bomba atómica es una de las armas de que se dispone".

—Significa eso, señor Presidente, el empleo contra objetivos militares o contra objetivos civiles? "Esto es un asunto que será decidido por los militares. Y yo no soy la autoridad militar que decide en tales cuestiones".

—¿Usted dijo que esto dependía de los pasos que se den en las Naciones Unidas. ¿Quiere decir que nosotros no emplearíamos la bomba atómica salvo que tuviésemos autorización de las Naciones Unidas? "No; no quiere decir esto, ni mucho menos. La acción contra la China comunista depende de las Naciones Unidas, pero el comandante militar en el campo de batalla estará encargado del empleo de las armas como siempre lo ha estado".

Salvo autorización expresa, que hoy no fué concedida por el Presidente, las disposiciones de la Casa Blanca relativas a las conferencias de prensa no permiten que el Jefe del Estado sea citado directamente en primera persona.—Efe.

Washington, 30. — Tres horas después de celebrarse la conferencia de prensa con el Presidente Truman, la Casa Blanca ha publicado una declaración en la que el Presidente de los Estados Unidos puede autorizar el empleo de la bomba atómica y que hasta el momento presente no había cursado orden alguna. — Efe.

POR EL HELL
SE NOS
HA DICHO...

Impresiones de noticias radiotelegráficas insertas en la prensa matinal

Reflexos de España

ADELANTOS EN LA AVIACION

—Construyese en Getafe un nuevo avión al que se denominará "Halcón" y al que se considera como hermano mayor del "Alcotán" que ha dado resultados tan excelentes.

COROS Y DANZAS A ORIENTE

—Un grupo de Coros y Danzas de la Sección Femenina, saldrá de Barcelona para actuar en Egipto, Grecia y Palestina, durante el mes de diciembre. Iran, como es natural, bailarinas, rondallas y cantadores, llevando consigo este acento tradicional del alma de España, que es nuestro riquísimo folklore.

Por esos mundos

LA TRAGEDIA COREANA

—Asegúrese desde Tokio que, caso de que se dé la orden de empleo de la Bomba atómica, no será necesario sino un plazo de 36 a 48 horas para que caiga sobre el enemigo el primer explosivo de esta especie.

—Entre tanto y con el apoyo británico, a propuesta de los Estados Unidos aceptó la ONU, la sugerencia de que el organismo internacional demande la inmediata retirada de las tropas chinas que combaten en Corea. Pero Rusia... ¡voto!

—Un parte oficial de anoche acusa una ligera mejoría de la situación en los campos de batalla.

—Según un portavoz militar la mayoría de las unidades de las Naciones Unidas, han perdido contacto con los atacantes enemigos.

—Y según telegrama de Pyongyang, los guerrilleros rojos han hecho acto de presencia a no más de 25 kilómetros de aquella ciudad.

¡DALE CON LOS PROCE-SOS!

—Prosigue en Praga el trágico desarrollo de los que allí se llaman procesos, y que constituyen una fórmula "populárisma" para echar a un lado a los que estorban el paso a los mandones.

Esta vez, como tantas otras, ha correspondido a los dignatarios de la Iglesia. Se les acusa de espionaje y de sabotaje, como se les pudiera acusar de cualquier otra barabasada, pura invención de los delatores, de los jueces y de los tribunales que se crean y actúan arbitrariamente.

NI CON EXPRIMIDOR

—Aquí dan fin las posibilidades de extraer noticias recibidas durante la madrugada, para insertarlas en esta sección.

Integralmente reproducimos las que tienen el carácter de sensacionales. Y de las otras... no hay más tela. No es culpa nuestra.

Noticias atrasadas

Un mammoth en Siberia...

(10-VII-1901)

Moscú.— La Academia de Ciencias de San Petersburgo ha recibido una comunicación del jefe de la expedición encargada de recoger el mammoth descubierto en Siberia, ejemplar único en su género, asegurando que el pelo, la piel y las carnes se hallan perfectamente conservadas y que en el estómago conservaba sin digerir restos de aliméntos.

10.000 PESETAS

PUEDA USTED CONSE-

GUIR LEYENDO

LA ULTIMA HORA

Inglaterra ante el momento actual

Atlee saldrá para Washington y Churchill no cree probable un ataque ruso

LONDRES. (Urgente). — El Primer Ministro británico, Clement Atlee saldrá esta noche de Londres en avión para Washington. El Primer Ministro ha decidido trasladarse a los Estados Unidos para celebrar una consulta personal con el Presidente Truman, según se informa esta noche en los círculos de la Cámara de los Comunes.

Londres, 30. — Cuando esta noche Winston Churchill se despidió de albergar la Cámara de Comunes a hablar en nombre de la oposición, en el debate que se prevé que tendrá lugar el miércoles que no será capaz de albergar la Cámara de los Comunes.

El debate político que se desarrolla es el más grave sobre política exterior celebrado desde la última gran guerra en Gran Bretaña, y que va más allá de las rivalidades políticas de partido.

Durante la sesión de ayer, Atlee dijo a la Cámara que la Unión comunista podría tener un auténticamente la desconfianza y que Gran Bretaña, Francia y Estados Unidos se han puesto de acuerdo para mostrar un punto de coincidencia y celebrar una conferencia con la Unión Soviética. Se espera que Churchill esta tarde apoye ambas tesis, ya que durante largo tiempo viene insistiendo en la necesidad de celebrar una reunión con Stalin, y que el Oeste no debe separarse en Asia en perjuicio de su principal interés: Europa.

Churchill iniciará con su intervención la sesión de hoy. Atlee cerrará el debate esta noche.—Efe.

Londres, 30. — "Ciertamente es un momento peligroso, pero el peligro no es nuevo", ha dicho Churchill en su discurso de la Cámara de los Comunes.

—El peligro — agregó — reside en todo su terrible potencial desde el momento en que los ejércitos de la demagogia se dispersaran al territorio de la guerra mientras que la algarabía soviética se conservaba con enorme fuerza.

El jefe conservador dijo que el cambio fundamental experimentado por la política estadounidense con el abandono del aislamiento constituyó la esperanza de salvación de la civilización cristiana. Expresó luego su esperanza

de que las naciones occidentales puedan avenirse con Rusia antes de que esta haya acumulado una reserva de bombas atómicas suficientes para aterrizar al mundo. Más adelante dijo que "no es probable un ataque ruso en Europa en este momento". Por unos aspectos e factor tiempo favorece a Occidente y en otros le perjudica. Es imposible vaticinar lo que han de hacer los rusos ni donde y como; pero lo que me parece desde luego es que no favorece a los intereses de Rusia iniciar ahora una lucha en gran escala.

Después de referirse a la organización de un ejército

atlántico y de la defensa de Europa se mostró partidario de que se lleven a cabo esfuerzos para lograr un acuerdo con Rusia en cuanto se presente oportunidad. Al referirse al empleo de la bomba atómica dijo que la utilización de esta arma es una cuestión que incumbe a los militares.

Terminó su discurso refiriéndose y glosando las manifestaciones del Presidente Truman al afirmar que los actuales acontecimientos diversos no modifican la decisión norteamericana de luchar por la causa de un mundo justo y pacífico.—Efe.

Lake Success, 30 (URGENTE). — RUSIA HA VETADO EL PREAMBULO DE LA RESOLUCION DE LAS SEIS POTENCIAS QUE ORDENARIA A LOS COMUNISTAS CHINOS A ABANDONAR COREA INMEDIATAMENTE.

LA VOTACION HA SIDO DE OCHO A UNO CON UNA ABSTENCION. LA INDIA NO HA PARTICIPADO EN LA VOTACION. — Efe.

Lake Success, 30. — Inglaterra ha apoyado con firmeza a los Estados Unidos en el Consejo de Seguridad pidiendo a dicho organismo en su sesión de hoy que ordene a las tropas comunistas chinas que abandonen Corea.

El representante británico ha manifestado también el apoyo de Londres a la posición norteamericana respecto a lo de Formosa de que el futuro de la Isla no puede ser resuelto por la fuerza.

Después de pedir al Consejo que adopte "por gran mayoría" la resolución de las seis potencias en la cual se insta a la China comunista a que retire sus fuerzas de Corea inmediatamente, Jebb ha pedido al Gobierno de Pekín que no adopte ninguna decisión irrevocable.

Refiriéndose a Formosa, Jebb ha dicho: "Está perfectamente claro que la acusación de "agresión norteamericana" que figura en el orden del día no ha de prosperar. El intento de resolver la situación por la fuerza de las armas es susceptible de tener repercusiones internacionales y por lo tanto es inaceptable. La cuestión ha de ser resuelta pacíficamente y es claro que no hay grandes posibilidades de tal cosa mientras una de las partes interesadas, el Gobierno de Pekín

COLABORACION DE "LA ULTIMA HORA"

MUJERES PALABRAS Y... VINO

Billy Rose

Aventuras de un actor

Nueva York, noviembre. — (EPS) — Uno de los actores a quienes entrevisté recientemente para mi programa de televisión fué un joven llamado Guillermo Ferguson.

"¿No lo he visto en alguna parte?", le pregunté.

"Si no está usted", respondió el joven, "quizá me viera en el coro de "Pacífico del Sur".

"¿Está aún con la compañía?", "No, la dejé hace unos meses para probar fortuna en la televisión."

"La vida del actor es muy dura", le dije como un oráculo.

"Yo no lo creo así", dijo Guillermo. "Es más, desde que llegué a esta ciudad no he hecho más que tener suerte. Dicho sea de paso, su amigo Ricardito Rodgers fué el responsable de mi primera buena oportunidad."

"¿Qué hizo Ricardo por usted?", le pregunté.

"Le dije", contestó el joven, "cómo empezó cuando el Sr. Rodgers y el Sr. Hammerstein estaban probando aspirantes al coro y a partitiqueros en "Pacífico del Sur". Mi mujer—que en las tablas se llama Evelyn Dooly— también canta y baila un poco, así que probamos nuestra suerte juntos. Sin embargo, sólo uno de nosotros fué escogido: Evelyn."

"No parece haber sido muy buen comienzo", dije.

"No lo fué", dijo Guillermo, "pero no supimos que no tenía objeto el entretenerse por ello. Lo importante no está alejado del año del otro. De modo que cuando la compañía fué a Nueva Haven, en el estado de Connecticut, para ensayar, yo fui con ella y quiso el destino que encontrara un empleo de camarero en el Bodegón de Casey, un establecimiento que está en la calle del Colegio enfrente del teatro "Schubert".

"Fué lo mejor que pudo haber sucedido", continuó diciendo el joven, "porque un par de días antes del estreno, ¿quién diría usted que entré en el bodegón y se sentó a una de mis mesas? ¡El propio Sr. Rodgers! "

"Me reconoció y cuando me preguntó qué hacía vestido de camarero, le dije que había tomado aquel empleo para poder estar cerca de mi mujer. Lo que le dije pareció hacerle gracia y tengo entendido que cuando regresó al teatro — celebró un ensayo para repetir la función ante Oscar Hammerstein y Josh Logan, el director. Una hora después, los tres entraron al bodegón en busca mía y, a la mañana siguiente, me encontraba en el escenario del "Schubert" aprendiendo la letra de "No hay nada como una mujer!".

"¿Bónita historia", dije.

"¿Todavía falta lo mejor?", dijo Guillermo. "Una columnista se enteró de lo sucedido y escribió algo sobre ello, y como resultó de mí desempeñando un par de papeles de partitiquero en la televisión. Luego sucedió lo mejor de todo. Una noche Margarita Truman fué tras bastidores y, después de felicitar a Pinza y Mary Martin, preguntó por el Guillermo Ferguson acerca de que quien había leído en los diarios. Verá usted. Ambos estuvimos juntos en la escuela superior en Independence, estado de Misuri, y empezamos a cantar en el coro de la iglesia bautista."

"¿Pudo su esposa de usted conocer a la hija del Presidente?", pregunté.

"Esa noche, no", respondió el joven, "pero la conocí unos días después, cuando la Srta. Truman fué a nuestro apartamento para ver nuestro nuevo bebé."

"¿He tenido mucho gusto en hablar con usted", dije yo, "pero me temo que no podré valerme de sus servicios en mi próximo espectáculo. Verá usted: es que estoy buscando a alguien que pueda representar el papel de un hombrillo triste y desdichado."

NOTICIAS ATRASADAS

Las obras musicales de F. Nietzsche

(16-I-1905)

Berlin. — La Asociación Artística de Berlín ha celebrado una velada musical para dar a conocer las obras de canto y piano, hasta ahora inéditas, del célebre filósofo Federico Nietzsche.

—¿Cómo se dice: alcanfor, cénit o cenit, sutil o sutíl? ¿Cuál es la forma correcta de escribir y pronunciar tales palabras: con o sin acento? —No se dice "alcanfor", "cénit" y "sutil", sino "alcanfor", "cenit" y "sutíl". Ninguna de las tres palabras lleva acento.

—¿Cómo se dice: cábila o cabila, cónsola o consola, ibero o ibero? ¿Cuál es la forma correcta de escribir y pronunciar tales palabras: con o sin acento? —No se dice "ibero", "cónsola" y "cábila", sino "ibero", "consola" y "cabila". Ninguna de las tres palabras lleva acento.

—¿Cómo se dice albumina o albúmina, océano o oceano, etiopo o etiopo? ¿Cuál es la forma correcta de escribir y pronunciar tales palabras: con o sin acento? —No se dice "albumina", "océano" y "etiopo", sino "albúmina", "oceano" y "etiopo". Las tres palabras citadas son esdrújulas y por consiguiente llevan todas la tilde o acento ortográfico.

—¿Cómo se dice "extremos", "interiores" y "centros", etc. etc.

Constantemente nos dicen que el equipo tal flaquea por los tales jugadores de dentro o tales de fuera. Y ayer mismo, en letras gordas un titular encabezaba un interesante estudio sobre un club, y en el asiento que "e faltan interiores" y hay que hallarlos como sea.

Por pura ley de contraste subrayo la diferencia ancha y profunda que existe entre aquel once y "mi medida". De "interiores" no ando mal, aun siendo carraca vieja, y él, lleno de juventud, los busca y no los encuentra. Aseguro que con gusto yo de los míos le diera, si él quisiera remozar un poco mi "costra externa".

LA DISCRIMINACION RACIAL : : : : :
El doctor A. J. Orestein, portavoz de la Conferencia de Asociaciones Médicas Británicas, que ha salido para Johannesburgo, en Africa del Sur, anunció que "la Asociación no aceptará invitaciones a ningún acto en el que haya miembros que puedan ser excluidos por motivos de raza, color o credo, y no tolerará el trato con nadie que pertenezca a organizaciones en las que se ofenda o humille a alguno de sus miembros".

TENGO UN BARQUITO
La flota de comercio francesa contaba el primero de julio pasado con 654 unidades en servicio, que hacían un total de 2.837.864 toneladas. Además estaban en período de reconstrucción otras doce unidades con un total de 103.770 toneladas. Por último, los encargos hechos, tanto en los astilleros franceses como extranjeros, ascienden a 118 navíos de un tonelaje total de 742.645 toneladas.

Curiosidades

B A U M E

DEPORTIVAS



El At. Baleares ha salido para Villena

En el correo de Alicante ha salido hoy el equipo del Atlético Baleares, que pasado mañana en Villena juega el correspondiente partido de Liga. Siendo muchas las bajas que tiene el once blanquiazul — Bronco, Marroig, Alvarez, Simonet, Alsola y Miguelín — debido a las lesiones que han diezmado sus filas, ha sido difícil la constitución del equipo para desparazarse.

Desde luego ha firmado cartulina el interior Torres del «Mestalla», con el que desde hace algún tiempo estaba en tratos.

Han embarcado los siguientes jugadores: Sureda, Calpe, Germán, Soler, Ducl, Pueyo, Barceló, Prat, Tomás, Juan, Barrera, Torres y Mar-

roig, este último, aunque de momento indisponible, por si pudiera ya estar en condiciones de alinearse el domingo.

A pesar de las bajas anotadas, marcha el equipo muy animado y dispuesto a jugar con todo entusiasmo en busca de lograr el triunfo o el empate, lo cual no podría extrañarnos dada la indiscutible superioridad del conjunto blanquiazul sobre su oponente, pe se a actuar éste en casa.

El Constancia a Novelda

También el once del Constancia juega el domingo en campo contrario, en el terreno del Novelda.

Este equipo está en los últimos lugares del grupo. Cree más factible, upes y así lo deseamos, que pueden regresar los inquenses con puntos positivos.

Cjalá la jornada del domingo sea completa para los Clubs mallorquines.

Domingo, Manacor-Imperial

Un solo encuentro de Liga Nacional se juega en Mallorca y éste tendrá lugar en el terreno de Na Capellera de la ciudad de Manacor.

El once visitante es el equipo murciano «Imperial» que en la actualidad se encuentra empatado a 13 puntos con los manacorrenses, y cuya potencialidad es manifiesta pues también cuenta en su casillero con puntos positivos.

Una sola vez ha venido a esta isla jugando en Es Cos tra el Constancia al cual venió por 2-1.

En su casa perdió por 2-1 contra el Atlético Baleares en un encuentro muy disputadísimo.

Creemos que los manacorrenses ante tan peligroso contrario sacarán desde los primeros momentos a conseguir el triunfo para continuar teniendo aspiraciones para la clasificación final ya que hasta ahora están en excelente posición para conseguirlo. Su victoria, de ser normales los otros resultados, puede subirle dos puestos.

El campo de Na Capellera sin duda ante la trascendencia del encuentro registrará un buen entradón.



Del «Baleares» ha salido esta mañana para Villena... el «chasis» solamente. Envolvemento igual, le ocurre ahora, que en ano pasado después del encuentro con el «segarra». May coincidencias... o posas.

Barceló se llama uno de los expedicionarios. Barceló II se llamaba igualmente uno de los que tuvieron que desplazarse tras la «debacle» de aquella jornada.

Y ambos de muy «parecida» el no la misma edad.

A Magbí... heido... le faltan por el momento dos interiores. Lo cual parece un indicio claro de que «le sobran» dos interiores.

Un «alto mando» mallorquinista abogaba ya por un «entendimiento» atlético-decano. Entendimiento claro está a base de colaboración y disciplina blanquiazul.

Colaboración, para prestar todo su apoyo; disciplina, para no «empujar hacia arriba» sin la debida autorización, suponemos. Y no nos parece mal la idea... para el «Mallorca».

Ayer no publicamos «balonazos». Por eso, no hemos podido decir hasta hoy que lo del Presidente, simulando los deberes de su cargo en dos clubs nos parece una de las mayores «trolas» que han circulado por estas latitudes de un tiempo a esta parte.

TRIBULETE

TARJETAS DE VISITA.—Encarguéis a Librería Tous, Pl. Cort, 29.

DISCOS - RADIOS - GRAMOLAS
Ventas a Plazos
Reparaciones, Material y Laboratorio
Fotográfico
CASA CASTELLA
Sto. Domingo, n.º 34

Hípicas

Pasado mañana, gran reunión deportiva

Adelantándose hasta las dos y cuarto la hora de apertura del campo de la R. S. Hípica de Mallorca, se anuncia para el domingo día 3 una sensacional serie de cinco pruebas, que ya sobre el papel son capaces de despertar en los aficionados el máximo interés.

Creemos no necesario resaltar nombres de los que deben participar en cada una de las cinco luchas, pero si es justo que subrayemos que las alineaciones han sido combinadas de modo tal que garanticen en toda la extensión de las competiciones una contienda llena de belleza y rebosante de emoción.

A ello contribuye asimismo la verdaderamente grande cantidad de inscripciones que se han realizado, y esto da el programa una soberbia sensación de riqueza caballar, muy digna de tenerse en cuenta para el futuro.

La primera de las cinco pruebas será lanzada exactamente a las tres menos cuarto.

Frontón Balear

Hoy Viernes, Tarde a las 6
Carlos-Gotia contra Egan-Mendive, Ugarte-Eloia contra Solavarrieta-Bereciartua.

Noche 10'15
Mayol - Andanegui contra Hernández-Carmelo.

4.º Partido del Campeonato Regional. Inchausti-Belaustegui contra Esteve-Azpíri.

El Trio ayer 3 4 8 se pagó a 456 pesetas.

Mañana sábado 5.º partido del Campeonato Regional. Esteva-Azpíri contra Solavarrieta-Lejardi.

Acuda al Frontón confortable local y ENTRADA GRATIS!

EL INSPECTOR GENERAL
- ¡Oh... júreme que nunca se casará usted conmigo!

TEATROS y CINES

Películas que hemos visto

«LADRONES DE BICICLETAS»
Astoria y Avenida

Una buena cinta es esta italiana, estrenada ayer en los cines más arriba indicados. Una buena cinta por los «cuatro costados». Es un trozo de nueva vida arrancada a la misma y llevada al celuloide con verdadero acierto.

Y tan natural y humana es la trama en este film que llegamos a olvidarnos que aquello sea puro cine y parecemos, que estamos contemplando, por «televisión» las tragedias mundanales recogidas desde un punto cualquiera de una cualquiera calle.

Díramos sin temor a equivocarnos, que la cinta es uno de los mejores documentales que se han proyectado en nuestra Ciudad. No documental en el sentido de presentarnos unas vistas más o menos bien enfocadas, no, «Ladrón de Bicicletas» es más que esto. Es el «documento» viviente de la miseria y de las tragedias en que muchas familias, por desgracia, concurren en ellas su miserable vida.

Nada nos extraña la serie de distinciones con que ha sido galardonada esta película. Distinciones acertadamente bien otorgadas, porque la cinta por su argumento, y por la realización del mismo, bien se lo merece.

Su Director Victorio de Sica ha sabido ambientar de tal modo cada una de las escenas del film que, por sí misma, bien se merece figurar en la serie, corta serie de las mejores películas que hayamos admirado durante esta temporada.

Los intérpretes de «Ladrón de Bicicletas», por no ser profesionales, se ponen con la interpretación de este film, a la altura de muchos de ecos.

«CORREO DEL REY»

Rialto, Moderno y Capitol
Isla de Menorca en el año 1802 cuando estaba en poder de los ingleses. Un correo real que debido al hundimiento del buque en que viajaba se halla prisionero de los que ocupan dicha isla. Suplantación de personalidades, aventuras, odiseas, pérdida de la cartera real, recuperación de la misma, esfuerzos para hacer frente a las contrariedades, planes para huir de la isla, todo ello, y más, desarrollado con multitud de detalles, quizás demasiados, dan a la cinta un interés inusitado. Desde que empieza la misma, el público se apasiona por su relato. Decree en unos pocos segundos notables para la presentación de los personajes y sube la emoción por grados al llegar el «Correo del Rey» por otro emisario a la corte de Carlos IV y hacerle entrega del mensaje. Y más emoción cuando el mismo Rey le entrega otro documento para entregarlo en manos al Gobernador militar de las Baleares.

Y llega a su final, en que la bandera inglesa es arriada para dar paso a la española a los acordes del Himno Nacional, de verdadera emoción que el público exterioriza con una salva de aplausos, si no contiene las lágrimas, de nuestro entrañable patriotismo.

Es una buena película, en la que la fotografía clarísima sol de Mediterráneo, se lleva la mejor parte. Los intérpretes cumplen su cometido de la mejor manera que pudieron, y el director Ricardo Gascón, el mismo que dirigió «Don Juan de Serrallonga», se coloca con este film un pedacito más arriba de su larga y paciente labor.

Un buen film que indiscutiblemente obtendrá un gran éxito, y mayor será en toda la Isla vecina de Menorca en donde el triunfo está de sobras garantizado.

Salas de te y atracciones

CASABLANCA
Sigue presentándose con éxito creciente el show «Fiesta Tirolesa» en la que participa todo el elenco de la casa, y en la que triunfa la gracia insuperable del internacional Michel. Espectáculo regocijate, lleno de gracia, arte y belleza que constituye una de las mejores atracciones que esta noche ha ofrecido a su siempre numerosa concurrencia.

BOLERO
En el cuarto Viernes de Gala que hoy celebrará Bolero, se presentará una fiesta que ha sido cuidadosamente montada por la dirección de este local.

«Una noche en el Oeste» titúlase

la fiesta, evocación del «Far West», con sus pieles rojas, sus aventureros, sus héroes, a lo Dick Navarro, a lo Buffalo Bill, los ritos de «Manitu», etcétera.

Una fiesta alegre, simpática y divertida que es esperada con gran interés.

TRIANO

Con Mario de la Vega sigue triunfando el espléndido conjunto coreográfico «Estampas Adaluzas», derro-

cho constante de gracia y arte que lleva mucha gente a este conocido local de la calle de Yeseros.

Mañana sábado y pasado mañana domingo, Olimpia celebrará sus acostumbrados bailes familiares, que tan favorecidos se ven por el público. Grato ambiente, excelentes e incansables Orquestas e infinidad de parejas que rinden culto a la danza, dan a estas fiestas un singular atractivo.

RIALTO
MODERNO - CAPITOL
HOY - ¡¡Éxito indescriptible!!
Por primera vez el cine español presenta al público una espectacular producción de aventuras que sobrecoge el ánimo de los espectadores

Correo del Rey
DISTRIBUIDA POR UNIVERSAL FILMS ESPAÑOLA S.A.

Sus emociones se atropellarán ante la vertiginosa y vibrante acción de esta superproducción (Aut. mayores)

Estreno inmediato:
¡La película para todos!

REGRESARON TRES
Un hecho auténtico contado como sucedió y donde sucedió.

BOLERO
SALA DE FIESTAS
Sobrepasando por encima de todas sus fiestas les ofrece HOY
Cuarto Viernes de Gala
presentando la más exacta visión del Oeste a métrica en una fiesta vaquera titulada
Una noche en el «Far-West»
tomando parte en esta fiesta que nunca olvidará todas las atracciones de esta concurrida sala
Vd admitió los
Hermanos Marx
en la pantalla
HOY - SALON BOLERO
le invita a que admire sus más perfectos dobles en su pista luminosa

Alquileres - Hospedajes
SE ALQUILA piso, Plaza Marqués del Palmer núm. 14. Razón: Almacenes La Palmera.

HABITACIONES, hospedajes en casas particulares. Informes: ALZINA, Jaime II, 32.

Varios
VENDESE presa para fabricación aceite. Razón: Plaza Santa Eulalia, núm. 10. (14828)

SI NECESITA Vd. comprar, vender, traspasar, alquilar y anunciar. Acuda. ALZINA, Jaime II, 32.

VENDO ocasión bellísima al 90 centímetros altura, 20 metros largo propio balcón. Calvo Sotelo, 198.

PERIODICOS VIEJOS, se venden en esta Administración.

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ramo Coches
VENDO camión Renault 21 H.P. 5 toneladas, diesel, caja hierro, volante hidráulico, perfecto estado. ALZINA, Jaime II, 32.

Trabajo
AGENTES DE VENTAS. Los necesita importante casa para la venta de receptores de radio marca muy acreditada buena comisión, abonándola enseguida. Máxima reserva. Razón: Pza Sta. Eulalia, 10.

VIAJANTES DE CALZADO. Empresa importante necesita viajantes de calzado para varias rutas. Indispensable conocer bien el artículo. Buenas dietas y comisiones sobre venta. Informes: Alzina, Jaime II, 32.

PARA AYUDANTE oficinas, necesitase joven con estudios y buenas referencias. Razón: Plaza Santa Eulalia, 10. (14829)

MUCHACHOS para venta callejera de este periódico, se necesitan. Informes en esta Administración.

CHOFER mecánico carnet especial, desea colocación tanto en Palma o Península. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14827)

LEGISLACION SOCIAL, la encontrará en LIBRERIA TOUTS, Pl. Cort, 29.

Traspasos
TODA CLASE de Comercios e Industrias, traspasa «FINCAS MASCARO» San Miguel, 141.

TIENDA COMESTIBLES, por no poderla atender, se traspasa con vivienda. Razón: Antonio Frontera, 22-1. 1.º

GANGA. Por ausentarme traspaso café bien situado. Plaza Santa Eulalia, 10. (14825)

TRASPASARIA tienda comestibles con vivienda. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14826)

Créditos
COLOCARIA en hipoteca 175.000 pesetas y compraría casa de varios pisos en el casco de la ciudad. Escríbame al Apartado de correos, 414. Palma.

Fincas y Solares
VENDO varias casa, semi-señoriles, libres, bien situadas, desde 200.000 pesetas. San Miguel, 124-1.º

PARA COLOCACION capitales en fincas urbanas, de sólida construcción, repónimiento y situación inmejorable, las encontrará en «FINCAS MASCARO». San Miguel, 141.

VERDADERA GANGA vendo solares bien situados con facilidades de pago o permutaria con casas construidas antes del año 1940 abonando en efectivo la mitad de su valor. San Miguel, 124-1.º

OPORTUNIDAD vendo magnífico piso libre compuesto de cinco dormitorios, todo confort. San Miguel, 124-1.º

EN VENTA. Fincas rústicas, libres. Informes «FINCAS MASCARO». San Miguel, 141.

PARA CASAS semi-señoriles y Chalets libres; muy interesantes. Visite «FINCAS MASCARO». San Miguel, 141.

VENDO magnífica finca, libre, siete plantas, 170 habitaciones, todo confort, domina el mar y la montaña, adecuada para hotel. San Miguel, 124-1.º

SAN AGUSTIN, San Armada's. Vendo. Magníficos chalets. ALZINA, Jaime II, 32.

COMPRO casa con tierra en el Rafal o Vivero, libre. Informes: calle Vallori, 49. (1481)

VENDO bonito solar cercado pared 450 metros cuadrados, Heros Manacor esquina Capitán Vila, frente cruce tranvia y una sierra, sin fin de metro columna, motor eléctrico 10 H.P. e instalación y patente perfecto funcionamiento, instalado en el mismo solar, vendense junto o por separado. Informes: Sr. Camps, Avenida Alejandro Rosselló, 115. (14822)

COMPRA-VENTA fincas, rústicas urbanas chalets, solares. ALZINA, Jaime II, 32.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

Maquinaria
MAQUINA TRITURADORA y refinadora de almendras, nueva, a precio de ocasión. M. FRAU, Sindicato, 101. Teléfono 2188.

COMPRARIA torno mecánico un metro entre púntos, en buen uso. Escribírme oferta al Apartado, 39.

VENDO magníficos chalets, todo confort, espléndida situación. San Miguel, 124-1.º

Pérdidas
EXTRAVIADA pulsera oro cadena antigua dos vías, desde San Jaime, San Nicolás Cort y Santa Eulalia. Gratificaré devolución en Delegación Hacienda, Font y Monteros.

Perspectiva y sombras
40 ptas.
De venta en Librería J. Tous

Informaciones

Gobierno Civil

DESPACHO Y VISITAS

El día de hoy el Excmo. Sr. Gobernador Civil D. José Pardo Suárez, recibió las siguientes visitas:

Sr. D. Eugenio Frutos, Sr. D. Jefe del Estado Mayor Central; Sr. Despujols; Coronel de Buñola; Teniente Coronel de la Guardia Civil de Iruya. Teniente de Alcalde D. Guillermo Aloy; Sr. D. Luis Ollimgras.

Ayuntamiento

MULTAS

Durante el pasado mes de Noviembre por el Ilmo. Sr. Alcalde han sido sancionados con multas: 160 ciclistas, conductores de automóviles y 5 taxistas por infringir las Ordenanzas Municipales y las órdenes sobre circulación.

AOLARACION

Al recibir a los periodistas el Ayuntamiento ha hecho referencia a las muchas personas que acuden a las oficinas municipales, formulando consultas pidiendo aclaración sobre la aplicación y características técnicas del impuesto sobre solares edificables y por edificar.

Como quiera que de estas visitas se ha deducido que son muchos los que tienen un concepto equivocado de la relación con aquel proyecto, ya sea por desconocimiento de la Ley o por haber sido objeto de informaciones tendenciosas, conviene aclarar, para orientación de los interesados, las siguientes extremos:

1.º Que el acuerdo de la Corporación es el de solicitar del Ministro el uso de la facultad que a los Ayuntamientos otorga el artículo 118 del Decreto de 25 de Enero de 1946.

2.º Que por precepto legal, el Impuesto máximo que puede aplicar el Ayuntamiento es de "veinticinco céntimos" por cada "cie pesetas" de valor del solar.

3.º Que para determinar el valor de los solares se aplicará la misma escala que la que se establece en la Ordenanza de Incremento de valor de los terrenos.

Por ejemplo: un solar en la calle de Colón, según la citada Ordenanza está valorado en 750 pts. metro cuadrado, luego pagaría por el nuevo impuesto 187 pts. al año por metro cuadrado.

Un solar en la calle de La Palma está valorado en 155 pts. metro, pagará 0'38 ptas. al año.

Un solar en el Molinar está valorado en 12 ptas., pagará 0'03 ptas. metro.

4.º Que tales cantidades son las máximas a percibir si se aplica el coeficiente máximo autorizado del 0'25, pero este coeficiente deberá rectificarse anualmente para que el total de la cantidad a recaudar no sobrepase las cuotas de amortización e intereses que motivan el impuesto.

Grupo Equitativa
FERMIN ROSILLO
Presidente y Director General
Excmo. Sr. D. Fermín Rosillo.
Ex-Diputado a Cortes, Gran Cruz de Isabel la Católica y Medalla de Oro de Mérito al Trabajo.

Notas del mar

El movimiento de buques en el puerto durante el día de hoy ha sido como sigue:

ENTRADAS.—Procedente de Barcelona, con pasaje y la correspondencia, la motonave "Ciudad de Palma".

SALIDAS.—Para Gibralfara el vaporcito "Ciudad de Aludría".

Para Ibiza y Alicante, el buque coque "Rey Jaime I".

DESPACHADOS.—Lo ha sido para Barcelona y zarpará esta noche, la motonave "Ciudad de Palma" con pasaje y la correspondencia.

BUQUES ESPERADOS.—Esta misma tarde lo es de Cabrera el vaporcito "Ciudad de Aludría".

Mañana arribarán: De Barcelona, la motonave "J. J. Siste"; de Valencia, la motonave "Ciudad de Ibiza" ambos con pasaje.

Grupo Equitativa
FERMIN ROSILLO
Don Fausto Rosillo Llorca
Ballesteros.
Director General Adjunto.

La Santa Visita Pastoral

EN LA PARROQUIA DE SANTA EULALIA

En la tarde de ayer, dió por terminada el Excmo. y Rdm. Sr. Obispo de la Diócesis su visita pastoral a la parroquia de Santa Eulalia.

Por la mañana visitó los colegios enclavados en la demarcación, como los de las Hermanas Franciscanas, H. de la Caridad, de la calle del Moral, Colegio de la Presentación y respectivas comunidades, y en la mañana del día anterior estuvo en el Colegio de los PP. Franciscanos. En todas partes S. E. Rdm. fue recibido con calurosas muestras de afecto y cariño.

Por la tarde, el Sr. Obispo administró el Santo Sacramento de la Confirmación en la parroquial iglesia de Santa Eulalia a más de 300 niños de uno u otro sexo, acto en el que actuaron de padrinos el Alcalde de Palma; D. Juan Coll Fuster, Decano del Colegio de Abogados D. Miguel Rosselló y Alemany y D. Antonio de Oleza Frates, que tomaron asiento en el presbiterio a la derecha de S. E. A su izquierda se situaron las madrinas, señoras Dña. María del Carmen Coll Fuster, doña María de la Concepción Damot Rossinó y doña Antonia Font Villalonga.

Terminado el acto de la confirmación, el Dr. Hervás dirigió unas palabras a los asistentes, dando las gracias a todos, clero y feligreses, por las atenciones recibidas durante su estancia en la circunscripción y exhortando a todos, pequeños y grandes, a ayudar a la jerarquía eclesiástica diocesana en la gran obra emprendida del nuevo Seminario, por medio de oraciones, sacrificios y limosnas.

Un gran número de fieles con gregados a la puerta de Santa Eulalia, tributaron al Sr. Obispo una cordial despedida.

EN LA DE SAN JAIME

Después de su visita a Santa Eulalia, el Excmo. y Rdm. Sr. Obispo comenzó su visita anoche a la Parroquia de S. Jaime.

Esperaban a S. E. Rdm. juntamente con la Rda. Comunidad parroquial, el Excmo. Sr. Marqués de Casa Ferrandell; el concejal don José Casasayas; Junta Parroquial; Obrera del Santísimo, Cofradía de Santiago y Hermanos de la Doctrina Cristiana, Clero Parroquial y el M. I. Sr. D. Mateo Nebot, teniente Vicario General Castrense, Jefe de los Servicios Religiosos de la Capitanía General de Baleares.

Con el ritual de costumbre fue recibido a la puerta del templo por el Rdo. Sr. Económico, don José Espasó, entrando seguidamente en la iglesia bajo palio.

Los metalúrgicos celebran su festividad

Con motivo de celebrarse hoy la fiesta de San Eloy, Patrono del Sindicato Provincial del Metal, éste ha organizado diferentes actos que han resultado en extremo brillantes.

El primero ha consistido en una solemne Misa tenida lugar en el Altar Mayor de la Parroquia de Santa Eulalia, que lucía sus mejores galas.

Han asistido a la ceremonia el Jefe Provincial de dicho sindicato, D. Antonio Cabot que a la vez ostentaba la alta representación del Excmo. Sr. Gobernador Civil D. José Manuel Pardo Suárez; el Teniente de Alcalde Presidente de la Comisión de Gobierno y Policía, D. José María Fuster Llabrés, quien llevaba la representación de nuestra primera autoridad municipal Ilustrísimo Sr. D. Juan Coll Fuster; el Secretario de la Vieja Guardia Sr. Chimelis, en representación del Subjefe del Movimiento; el Presidente de la Cámara de Comercio, D. José Casanovas; los Jefes de las Secciones Económica y Social, D. Ernesto Gispert y D. José Frau Juan, respectivamente; en representación del Sindicato de combustibles asistía don Cayetano Frau; y los Vocales componentes de las Juntas Sociales.

En el presbiterio tomó asiento en representación de nuestro amado Prelado, el Económico de dicha Parroquia, Rdo. D. Juan Nicolau Riudor.

Concurrían igualmente numerosos elementos adscritos al Sindicato Provincial del Metal y público.

El banderín de la organización había sido colocado al pie del presbiterio.

Fue el celebrante de la Santa Misa el Vicario del templo Reverendo D. Sebastián Caldentey, ayudado en calidad de diácono y subdiácono respectivamente, por dos sacerdotes de la misma iglesia.

Durante la ceremonia, el coro parroquial, acompañado del órgano interpretó muy bellas composiciones.

Comida de hermandad

A las dos y media, en el Restaurante Avenida se han reunido en comida de compañerismo. Ha presidido la mesa D. Antonio Cabot, Jefe Provincial del Sindicato, junto con las demás Jerarquías.

El acto ha transcurrido en un ambiente de gran camaradería, poniéndose de manifiesto la unión existente entre cuantos integran dicho Sindicato.

Anoche marchó el Príncipe Nicolás de Rumania

MANIFIESTO SU DESEO DE VOLVER A NUESTRA ISLA

Anoche, en la motonave "J. J. Siste", salió para Barcelona, de paso para Madrid, donde piensa estar hoy, viernes, por la tarde, S. A. R. el Príncipe Nicolás de Hohenzollern, de Rumania, acompañado de su Secretario particular, señor Matasaru.

Nuestro egregio visitante, que llegó el miércoles por la mañana, y a quien uno de nuestros redactores saludó anoche en el muelle momentos antes de embarcar, se mostró muy satisfecho de haber visitado Mallorca manifestando que su deseo era volver a nuestra isla a pasar unos días de descanso, pues, es—dijo—encantador.

S. A. R. que se expresó en correctísimo francés, añadió se iba muy encantado de todos las atenciones recibidas y muy contento de las excursiones realizadas, siempre acompañado de su secretario particular y del notable periodista rumano señor Seikaru, residente hace largo tiempo en Mallorca y uno de sus más entusiastas admiradores.

Según éste nos dijo, el Príncipe Nicolás ha visitado durante su estancia en Palma en el "Hotel Victoria", el Castillo de Bellver, la Catedral, algunos patios y otros monumentos y tipos lugares, realizando una excursión a Palma Nova.

Al despedirse de su alteza y agradecerle sus frases de elogio a nuestra isla le deseamos un feliz viaje.

El martes, concierto por la Sinfónica en el Teatro Lírico

Un interesante programa formado por obras de César Franck, Debussy, Liszt y Usandizaga tiene preparado nuestra "Orquesta Sinfónica de Mallorca" para su próximo concierto de abono, que se anuncia para el próximo martes día 5 a las 7'30 de la tarde en el Teatro Lírico.



PERSONALES

Apadrinada por sus tíos D. Joaquín Maroto Coll y doña Natalia de Meza de Calamit, fué bautizada por el Canónigo Doctoral M. Ite. Sr. D. Bruno Moray, una niña, a la que se le impuso por nombre Natalia, con cuyo nacimiento han visto alegrado su hogar los Excmos. Sres. Marqueses de Casa Ferrandell, a quienes damos nuestra enhorabuena.

BODA

En la Iglesia de Nuestra Sra. de la Victoria de Sóller, profusamente adornada e iluminada, se unieron en el indisoluble lazo del matrimonio la bella Srta. Francisca Mayol Alcover con D. Bartolomé Colón Bauzá, propietario.

Bendijo la unión el Rvdo. D. Miguel Rosselló párroco de dicha Iglesia.

La novia lucía un precioso vestido de gasé con velo de tul ilusión que realzaba su natural belleza.

Fueron padrinos por parte de la novia sus padres D. Antonio Mayol Alzamora y doña Esperanza Alcover Coll y del novio sus padres D. Miguel Colón Fiol y doña Catalina Bauzá Bernat.

Firmaron el acta matrimonial como testigos por parte de la novia, D. José Pastor Bernat, D. Antonio Oliver Canals y D. Lucas Oliver Canals y por el novio lo hicieron su hermano político D. Vicente Arbosa Sampo, D. Bartolomé Munar, Capitán Laureado y D. Antonio Vidal Torres.

Terminada la ceremonia religiosa, los distinguidos invitados fueron delicadamente obsequiados en el Puerto de Sóller con un espléndido lunch.

El nuevo matrimonio a quienes deseamos una eterna luna de miel, han salido a visitar los más bellos rincones de nuestra Isla.

DE VIAJE

Llegaron esta mañana de Barcelona via marítima: D. Jaime Guasp y D. María Vias Martorells.

MARANA FESTIVIDAD DE Sta. BIBIANA

RISKAL LES OFRECE SUS SERVICIOS DE PASTERIA, GRANJA, SALON DE FIESTAS O SERVICIOS A DOMICILIO

Religiosas

PARA MANANA Santoral

Primer Sábado consagrado al I. C. de María. Santa Bibiana, v. Juilicio de Cuarenta Horas Continúan en el Socorro, a la Purísima. Exposición a las cinco de la tarde. A las siete Rosario. Novena y reserva de S. D. M.

EL PUBLICO LO QUIERE... en

Casablanca.

Se repetirá hoy la regocijante

FIESTA TIROLESA

donde culmina la gracia del internacional

MICHEL

Un derroche de belleza, arte y comicidad en

FIESTA TIROLESA

Casablanca

OSBORNE Puerto de Santa María

1-12-50

SALUDOS, AMIGOS

¿Queréis ganar un balón o una muñeca?

En la 28 sesión de Tardes Infantiles se planteó un concurso. Concurso que hoy reproducimos en esta sección para que también puedan tomar parte todos los niños lectores de "Saludos Amigos" por galantería de la dirección: de las mencionadas funciones infantiles y de común acuerdo con la Casa Patrocinadora del concurso.

A la vista del público encerraron dentro cuatro sobres una cartulina, los cuales llevaban impreso un número: del 1 al 4 ambos inclusive.

Se dieron a firmar los sobres a cuatro señores del público al objeto de que no fueran cambiados por otros.

Luego se escribió en cada uno de los sobres una letra A, B, C, y D.

El concurso consiste en acertar cual sobre contiene el número uno, el dos, el tres y el cuatro. Caso de que ninguno acierte será premiado el que más se aproxime. Y si son varios los que aciertan u obtengan más soluciones parecidas se verificará un sorteo entre ellos.

Aquí tenéis los sobres. Miradlos bien y ¡buena suerte!

A B C D

Vuestro boleto para este concurso puede venir redactado de la siguiente manera:

"Yo, fulanito de tal (aquí vuestro nombre), manifiesto que el sobre señalado con la letra A encierra el número (), en el B el número (), en el C el () y en el D ()."

Lo firmáis y hacéis constar vuestro domicilio.

Se advierte que en este concurso pueden tomar parte los niños y las niñas, pues hay un magnífico balón para ellos y una preciosa muñeca para ellas, ob-

seguis de Productos Potax.

Todas vuestras probables solicitudes podéis remitirlas a LA ULTIMA HORA para "Saludos Amigos", Olmos, número 2 — Palma de Mallorca.

Y podéis entregarlas en mano en la taquilla del Teatro Lírico, o del Teatro Principal.

Tardes Infantiles

El domingo pasado se celebró en el Teatro Lírico la 28 sesión de estas simpáticas funciones que semanalmente se dedican a todos los niños.

Se proyectó el Nudo, y la humorística película "Locos del Aire" en la que los "gansos" Stan Laurel y Oliver Hardy demuestran hasta dónde pueden llegar con sus payasadas para conseguir, y vaya si lo consiguen, la risa desbordada en carcajada.

Se procedió al sorteo de unos sobres misteriosos y a la entrega de los premios a los vencedores del Concurso de la Risa celebrado en sesiones anteriores en el Teatro Principal.

En la parte femenina ganó la espléndida muñeca de Productos Potax la hermosísima niña Francisca Sastre Enseñat con domicilio en la calle del Patronato Obrero, número 4. Sin embargo una mala noticia que para muchos será buena, empujó el premio al niño ganador.

Al ser nombrado el niño que por la suerte le correspondió el balón, obsequio de la misma casa patrocinadora, en lugar de presentarse el interesado subió al escenario otro que dijo llamarse de aquella manera. Se llevó el balón entre los aplausos del público. Y si te he visto no me acuerdo. No obstante después de haber terminado la sesión unos niños, con el interesado y con el "muy interesado" en recoger una cosa que no era suya, se presentaron a la dirección de Tardes Infantiles a confesar el "pastel". Por lo tanto el balón volvió a pasar en poder de Productos Potax para ser sorteado de nuevo el próximo domingo entre todos los semifinales del concurso de la Risa.

Terminó la sesión con una magnífica actuación, la primera que ofrecían al público palmésano la agrupación folklórica infantil "Sol i llum de Mallorca". Interpretó varios bailes regionales con tanta precisión y donaire que muchas agrupaciones integradas por personas mayores quisieran para sí.

Ondas Infantiles

El sábado pasado por causas ajenas a la voluntad de la emisora y de la dirección de Ondas Infantiles, no se pudieron celebrar tan simpáticas emisiones que se semanalmente se dedica a los niños a través de los micrófonos de Radio Mallorca.

Para mañana está anunciada a las 3'30 la correspondiente emisión de Ondas Infantiles. En ella continuarán las aventuras de Posaio y Pandereta que tan graciosamente nos relatan mensualmente estos buenos locutores. Se dará a conocer las bases de un interesantísimo concurso que superará en interés a todos los celebrados. Nos vedan dar más informes de él; sin embargo sabemos que dicho concurso tendrá algo de relación con las fiestas navideñas, principio de año y Reyes.

Además, el cuadro artístico de la emisora interpretará el cuento infantil titulado: "Del libro de los héroes: un inventor".

Y nada más

El próximo viernes publicaremos algunos más del montón que en nuestra redacción tenemos y no sabemos en donde ponerlos.

El autor de todo aquel trabajo que se publique, tiene perfecto derecho a asistir gratuitamente a la más próxima sesión de Tardes Infantiles se celebre. Recogiendo, naturalmente, la correspondiente invitación en nuestra Redacción.

Así, por ejemplo, los niños cuyos trabajos se publiquen el viernes próximo saben que gozarán de DOS INVITACIONES gratuitas para la 29 sesión de Tardes Infantiles que se celebrarán el día 10 en el Principal.



El primero de la tarde resultó bastante mal para Egaña y Mandiola a quienes Mingui y Mendive ganaron de «calle» por 30 a 16.

El siguiente bastante más interesante y equilibrado lo ganaron, dominando, Esteve y Lejardi contra Ugarte y Carmelo por 30 a 23.

Por la noche, Inchausti y Andonegui contra Hernández y Belaustegui que ganaron los primeros dominando constantemente por 30 a 18.

El Trio 3-4-8 se pagó a 456 pesetas.

El tercer partido de Campeonato Regional en el que intervinen Mayol y Bereciartua contra Solavarieta y Eloba, con la animación de costumbres jugadores, comienzan los primeros tantos disputadísimos y equilibrados, igualan a 16 y 19 y a partir de aquí presionando Solavarieta y Eloba vencen por 30 a 25. Fueron muy apañados.

CASA VALLES

HOY

BAILE Y ATRACCIONES SIGUEN LOS EXITOS DE

ARMEN DEL PINO
HERMANAS ROSA - MARY
únicas en su género

LOLITA MADRID
Estrella de la canción flamenca

CONSUELITO PEREZ
Revelación de la danza española

CARMEN DEL PINO
DORIBEL
ESTRELLITA ESPAÑA
MARIA VICTORIA
CONSUELITO GARCIA
Mañana debut de la BELLA NELLI
PRECIOS POPULARES

EL ATRO PRINCIPAL

HOY

SPENCER TRACY y LARA TURNER en la maravillosa película

Dos edades del amor

Esclava del desierto
(En technicolor)

con IVONNE DE CARLO

UN PROGRAMA QUE NO REQUIERE FRASES DE PUBLICIDAD

Es un programa ATOMICO!!

Prontic

María Fernanda Ladrón de Guevara
con su Compañía de Comedias

TEATRO BALEAR

Cine Progreso

HOY

DOS FILMS EXTRAORDINARIOS

Walter Pidgeon
Jane Powell
y José Iturbi en

Festival en Méjico
(En technicolor)

La costilla de Adán
con Spencer Tracy y Katherine Hepburn
Las dos películas que vos deseaba volver a ver

No olvide: El padre de la novia

El público confirma los positivos valores de esta excepcional película

La máscara de los BORGIA

Interpretada por Paulette Goddard John Lund y Macdonald Carey

Que hoy seguirá proyectándose en las ariscoráneas salas

BORN Y AUGUSTA

Recuerde este título

"BAGDAD"

OLIMPIA

Mañana noche a las 10

Gran Baile Familiar

amenizado por las Orquestas

Formentor y Estrellas Negras

con Joaquín Emilio Moreno y MARTA CRISTEL

Hoy Pleno Municipal

Se trató del arrendamiento del impuesto sobre consumos de lujo. Tras un movido debate acordó aplazar por ocho días la decisión final de la Corporación.

A las 12 y media de esta tarde se ha reunido el Pleno de la Corporación Municipal bajo la presidencia del Alcalde, Ilmo. Sr. D. Juan Coll y con asistencia de los Concejales señores, Conde de Olocau; Nadal; Aloy; Suau; Massanet; Pizá; Antich; Fuster; Llabrés; Nadal; Horrach; Zaforteza; Casasayas; Piña; Llobera y Castaño.

Después de aprobada el acta de la anterior sesión se iba a dar lectura a la resolución final relativa a las reclamaciones presentadas contra el acuerdo adoptado por el Ayuntamiento de anunciar la correspondiente subasta para arrendar el impuesto sobre "Consumos de Lujo", pero el Sr. Suau, solicitó que previamente fueran escuchados los escritos que impugnán el dictamen.

Aceptada la propuesta son leídos los diferentes documentos por el siguiente orden y suscritos por los señores:

D. Francisco Ques Ventayol, en nombre y representación de "Born, S. A."; D. José Guardia Gil, Presidente del Gremio Fiscal de Peluquerías; Don Jaime Llabrés Morey, como presidente del Gremio de Hostelería; D. Baltasar Forteza Valeriola, como Presidente y en representación del Gremio de Confiteros y similares; Don Andrés Bordoy Fiol y D. Miguel Marqués, empresarios respectivamente, de los locales Rialto, Augusta y otros; y "Capitol"; don Gabriel Tarongí, don Antonio Roca Dayá y don Antonio Servera, empresarios de los cines "Avenida", "Protectora" y "Metropol".

Las instancias, en su totalidad y fundándose en preceptos legales y de fondo, piden la revocación del acuerdo por el que se pretende arrendar el citado impuesto.

Seguidamente es leído el informe del Oficial Letrado que acompaña al dictamen de la Comisión de Arbitrios, proponiendo el anuncio de las Bases de la Subasta.

El jurídico en su documento después de una serie de consideraciones de orden técnico y legal acaba rechazando, por inadmisibles, las reclamaciones y por tanto aprueba la determinación de anunciar las Bases para el arriendo.

Acto seguido el Alcalde dice a los Concejales que pueden hacer uso de la palabra.

Primeramente habla el señor Casasayas.

El Salón Consistorial está de bote en bote. Entre el enorme público figuran las representaciones de los Gremios, Empresarios cinematográficos y otros afectados.

El Concejal empezó diciendo que la presencia en el Salón de tantos interesados en la cuestión, es exponente de las inquietudes que ha llevado el acuerdo tomado por la Corporación en una anterior reunión. He de insistir de nuevo —dice— en mi ruego para que se intente una inteligencia con los elementos de los Gremios, cuyo resultado podría demostrar la innecesidad de ir al arriendo del impuesto sobre "Consumos de Lujo".

Mi intención es la de cordialidad. Porque estos señores que puede decirse han sido colaboradores nuestros ya que los Gremios eran los encargados de realizar las recaudaciones por el concepto aludido, no podemos colocarlos en el mismo plano que a un señor que venga de fuera para hacerse cargo de la cobranza del impuesto. Este forzadamente habrá de gravar el ya gravado impuesto.

Yo creo buena la política de gestión, por ello de nuevo ruego que se hagan máximos esfuerzos para llegar a un entendimiento con los Gremios. No hablo sino de cordialidad y dentro ella buscar una solución, y no gravar más de lo necesario los intereses de los afectados.

Señala el Sr. Casasayas el riesgo que significa el que se haga cargo del impuesto determinado señor, mirándolo bajo el punto de vista del negocio. Porque quien sea, habrá de montar oficinas, nombrar personal, etcétera, y ello con sus correspondientes gastos que habrán de salir de la misma fuente de ingresos.

Estamos aquí —añadió el orador— para administrar los intereses ciudadanos, procurando razonables incrementos, pero también hemos de evitar el dejar exhaustos a los que han de pagar.

Terminó diciendo el Sr. Casasayas.

La pauta debe ser la armonía entre administradores y administrados. Intentemos pues, el llegar a una solución cordial, suspendiendo la resolución final durante ocho o quince días, mientras Gremios y Ayuntamiento celebran unas reuniones en las que no ha de faltar la buena voluntad y el máximo interés de cuantos intervengan en las negociaciones.

A continuación habla el señor Llobera, diciendo, entre otras cosas:

Yo no sé si las reclamaciones tienen o no fundamento legal, pero en lo que estoy cierto es en que les asiste toda la razón moral.

Continúa manifestando que las pequeñas industrias no podrán subsistir. En la sesión del día 18 ya me mostré contrario a la subasta para la recaudación del impuesto de referencia.

Pido por tanto que sea revocado el acuerdo y que se procure, en un marco de armonía resolver las diferencias que puedan existir entre la Corporación y los afectados.

El Sr. Llobera solicita, además, que se pase a votación el asunto en caso de no aceptarse su proposición.

(En estos momentos el público prorrumpe en aplausos y se oyen algunas voces de ¡muy bien!).

El Presidente se ve precisado a emplear la campanilla, al mismo tiempo que ruega a los que asisten a la sesión en calidad de público, se abstengan de manifestarse en uno u otro sentido.

Tras una pequeña pausa se reanuda el debate y el señor Llabrés dice que se adhiera a lo manifestado por el Sr. Llobera.

El Sr. Barceló solicita igualmente la revocación del acuerdo.

Luego es el Sr. Nadal, Presidente de Arbitrios, quien dirige la palabra. Después de señalar al Ayuntamiento resolvió ir al arriendo del impuesto en virtud de una moción suscrita por varios Concejales que mereció la aprobación de todos a excepción de un compañero que estaba ausente, dice que mantiene el dictamen.

El Sr. Barceló subraya que uno de los Gremios no ha podido cobrar diferentes partidas ante la impotencia económica de los afectados. Insiste en que sea revocado el acuerdo.

El Sr. Llobera también se expresa en este sentido, o que se pase a votación.

El señor Casasayas, hace hincapié de nuevo en su deseo de realizar unas conversaciones para lo cual —añade— debe suspenderse varios días la resolución definitiva del Consistorio.

El Sr. Antich apoya también al señor Casasayas, aludiendo al aspecto moral de la cuestión.

El señor Nadal dice que para evitar la violencia de sus compañeros accedía a que se conceda un plazo de ocho días dedicados a buscar una fórmula de resolución con los Gremios.

Que sea nombrada una Comisión cuyos integrantes no deben pertenecer a lo de Arbitrios y que el próximo sábado sean elevadas al Pleno las conclusiones.

El Sr. Massanet, dice que le parece bien que se establezcan negociaciones y hace notar que según estadísticas, en Palma es donde menos se recauda por el concepto expuesto. Se refiere a las necesidades del Ayuntamiento de orden económico y acaba congratulándose que se intente el acuerdo entre unos y otros.

El Sr. Fuster dice que había de manifestar su conformidad en un todo con la actuación del señor Nadal, Pont, alabando el gesto tenido.

Retiran la propuesta en consecuencia, quienes abogaban para la revocación del dictamen.

El Alcalde dice que por su carácter contemporizador se congratulaba de que se vaya a una solución satisfactoria. Se refiere también a la diferencia que existe entre las recaudaciones por Consumo de Lujo y diez por 100 obtenida por los distintos ayuntamientos peninsulares y las logradas por esta Corporación. Estas son muy inferiores.

El próximo sábado —terminó diciendo— celebraremos reunión plenaria para determinar ya de manera firme lo que se decide.

Y se levantó la sesión.



¿Atlee-Truman-Stalin?

Los comunistas chinos han cruzado el río Chongchon

La segunda división estadounidense se ha puesto a salvo: continúan cercadas la primera y parte de la séptima

Movilización de 10.000 oficiales de aviación

No serán expulsados

Tokio. (Urgente).— El jefe del Servicio de Información del General Mac Arthur, General Charles A. Willoughby, ha manifestado hoy, viernes, que los comunistas chinos no expulsarán a las tropas de las Naciones Unidas, de Corea.

En la «sala de guerra» del cuartel general de Mac Arthur, el General Willoughby ha dado un detallado informe de la invasión de Corea por las fuerzas comunistas chinas y ha añadido que aún siguen entrando por la frontera con Manchuria, hacia los frentes de combate.

Luego añadió que las fuerzas de las Naciones Unidas seguramente llevarán a cabo la quinta acción antes de dejarse expulsar de la península. No dijo en qué consistiría tal acción.

Añadió en sus explicaciones, que las tropas chinas explotan actualmente su ancha penetración sobre el ala derecha del dispositivo donde las divisiones surcoreanas se vieron atacadas y se dirigen hacia el Sur, con la probable intención de atacar Pyongyang, por razones políticas.

Añadió el general, que según manifestaciones hechas por un prisionero cogido a los coreanos del Norte, los chinos rojos tienen por objetivo el arrojar a las fuerzas de las Naciones Unidas de Corea, hasta el paralelo 38. Las tropas norecoreanas —siguió diciendo— ahora en curso de reorganización en la región de Manjonjin, cerca de la frontera manchuriana, se encargarán de expulsarlas de Corea del Sur.

Según el avance comunista

Tokio. (Urgente).— A las doce horas se comunica que las fuerzas rojas han cruzado el río Chongchon, según informan los pilotos del servicio de reconocimiento.

La aviación aliada bombardea continuamente los efectivos comunistas.

Intensos ataques aéreos

Tokio. — La aviación de las Naciones Unidas realizó ayer los bombardeos más intensos que se han registrado en la guerra de Corea desde primeros de Septiembre.

En total hubo más de 700 salidas, según revela el comunicado de las fuerzas aéreas aliadas.

Aviones de bombardeo ligero continuaron las operaciones, tanto de día como de noche y atacaron convoyes y concentraciones de tropas, al mismo tiempo que apoyaban directamente a las tropas terrestres. Los cazas causaron más de 1.300 bajas a los comunistas.

Los aviones de la marina participaron eficazmente en la lucha contra los comunistas en la zona de los embalses de Chosin.

Superfortalezas volantes han destruido un puente de gran importancia estratégica sobre el río Yalu, cerca de Chang-tienhoku. Por su parte, aviones de transporte lanzaron en paracaídas más de cien toneladas de equipos y abastecimientos diversos a las unidades del 10.º cuerpo de ejército, que se encuentran cerca en la zona de los embalses de Chosin.

Intento de salvamento

Tokio. — Importantes refuerzos han sido enviados desde Hamburgo, con el fin de auxiliar a las tropas del 10.º cuerpo de ejército que se encuentran cercadas en la zona de los embalses de Chosin.

Estas fuerzas pertenecen a la primera división de marina y a la séptima de infantería.

Las tropas comunistas van dotadas de excelente equipamiento de invierno, con capas blancas, camuflaje de una zona cubierta por una densa capa de nieve.

Una de las columnas de refuerzos se encuentra ya a 13 kilómetros de los embalses, en la ciudad de Kotori, después de haber librado durante la noche feroces combates con

las unidades comunistas, que oponen tenaz resistencia.

Un portavoz del cuartel general del 10.º cuerpo de ejército ha manifestado que en la noche pasada no se registraron ataques comunistas contra las unidades cercadas.

Por otra parte, se anuncia que las líneas de los soldados comunistas en el frente de Chosin han sido el blanco preferido de la aviación de las Naciones Unidas durante un bombardeo que duró más de cuatro horas. La aviación trata de facilitar el avance de las unidades de refuerzo, que se disponen a establecer contacto con las fuerzas cercadas de la primera división de marina y la séptima de infantería.

La segunda división a salvo

Tokio. — La segunda división norteamericana, después de luchar contra el cerco comunista, ha conseguido reunirse con el grueso del octavo ejército.

La lucha continúa alrededor del embalse de Chosin, donde la primera división de infantería de marina y elementos de la séptima de infantería se hallan aún aislados de sus bases, pero abastecidos por el aire.

Pilotos de la quinta fuerza aérea informan que grandes contingentes chinos comunistas pasan la frontera con Manchuria en dirección Sur durante la noche, habiendo sido atacados los convoyes.

Un portavoz del 10.º cuerpo de ejército informa, que las tropas de la séptima división, situadas en la margen oriental del embalse, sufrieron ayer mayor número de bajas que la infantería de marina, aunque en proporción ligeramente superior.

En el frente Noroeste, el octavo ejército se fortifica para resistir a prevista reanudación de los ataques rojos. La segunda división se ha librado del cerco comunista. La 27 brigada británica ha escapado también al aislamiento, abriendo un camino de nueve millas al Sur de Kunuri y llegando a la zona de Hosan, 25 millas al Noroeste de Pycnyang.

La primera división de caballería mantiene su posición cerca de Sunchon sufriendo fuego de artillería.

Lo que puede poner Corea a contribución

Nueva York. — El Coronel Ben Lim, ministro de Asuntos Exteriores de Corea del Sur, ha manifestado que Corea puede poner uno o dos millones de soldados en lucha contra la China comunista y que está completamente preparada para hacerlo.

Lim expresa en un mensaje al pueblo norteamericano que los comunistas chinos se encontrarán a la defensiva dentro de poco tiempo.

Movilización

Washington. (Urgente). — El Estado Mayor de las fuerzas aéreas norteamericanas anuncia para fecha inmediata el llamamiento a filas de 10.000 oficiales de la reserva.

Cupón n.º 1

1.º Diciembre 1950

Contra la entrega de todos los cupones publicados el mes de Diciembre, puede Vd. recoger

Cinco números para el sorteo de una póliza de Seguro de Vida por

DIEZ MIL PTAS. contratada con

LA EQUITATIVA NACIONAL (Fermín Rosillo)

Representada por DON PEDRO VIDAL

Atlee propondrá a Truman la claudicación total ante China

Posiblemente sea invitado Stalin a una conferencia cuatripartita

CONSEJO URGENTE

Londres. — El primer Ministro Atlee ha convocado una reunión de los principales Ministros ingleses para esta misma mañana, para celebrar una serie de consultas urgentes antes de trasladarse a Washington en avión.

Se cree que el viaje no lo realizará hasta el sábado por la noche o el domingo por la mañana. —Efe.

TEMA DE LA CONFERENCIA

Londres. — El jefe del Gobierno británico, Clement Atlee, en su dramático intento de detener la marcha hacia la guerra en China, está dispuesto a proponer la retirada de las fuerzas de las Naciones Unidas de la frontera manchuriana, si eso es el precio que hay que pagar para evitar la guerra con China.

Esta será la primera conferencia directa de Atlee con el Presidente Truman desde 1945, cuando los dos hombres de estado se pusieron de acuerdo sobre el plan de control internacional de la energía atómica, por lo que se dice en aquellos círculos que sea la bomba atómica la que haya precipitado esta nueva conferencia.

Atlee llevará a la Casa Blanca el apoyo de su partido laborista y el del conservador de Churchill para los siguientes puntos:

1. No hay justificación en estos momentos para utilizar la bomba atómica en la guerra de Corea.
2. Debe ser evitada a toda costa una guerra con China que probablemente se convertiría en la 3.ª guerra mundial.
3. Las relaciones anglo-norteamericanas y las de los Estados Unidos con la Europa Occidental están en peligro a menos que se llegue a una más clara inteligencia sobre la política militar y diplomática, con respecto a Corea.
4. La Europa Occidental y especialmente Gran Bretaña, creen que el general Mac Arthur cometió un error al iniciar una ofensiva para llegar hasta la frontera con Manchuria.
5. Las fuerzas de las Naciones Unidas deben retirarse a la "línea más estrecha de Corea" por el Norte

de Pyongyang y volver a estudiar la primitiva propuesta británica de crear un "estado-topo" desmilitarizado a lo largo de la frontera con Manchuria.

6. La China comunista debe ser admitida en la ONU lo antes posible para facilitar un arreglo general.

7. Deben hacerse todos los esfuerzos posibles para ponerse de acuerdo con una propuesta que sea justa y honrada, para la celebración de otra conferencia de las Grandes Potencias "en las más altas esferas".

8. Debe actuarse rápida y radicalmente para allanar las diferencias occidentales sobre el rearme del Oeste de Europa, incluyendo la participación alemana. —Efe.

LOS PROYECTOS DE TRUMAN

Washington. — La primera reacción del Presidente Truman al tener conocimiento de la ofensiva comunista china en Corea, fue proponer un entrevista con Stalin para que decidiera entre la paz y la guerra.

Los consejeros de Truman se mostraron partidarios de que antes celebrara otras consultas, según manifestaron los comentaristas, de presas Joseph y Stewart Alsop. Afirman, que esta proposición del Presidente Truman puede explicar la decisión del jefe del gobierno británico de trasladarse urgentemente a Washington, a las 48 horas de surgir en Truman la citada idea.

En el caso de que Truman y Atlee decidieran invitar a Stalin a una conferencia, en la que participaría también el jefe del gobierno francés, Plevin, que lo podría celebrarse en cualquier punto de Europa o de Asia, la conferencia de los representantes de las tres potencias occidentales de la semana próxima en París, ofrecería un excelente oportunidad para redactar el borrador de una fórmula de aproximación con Rusia.

Tal ofrecimiento puede hacerse como contestación a la propuesta soviética del mes pasado en favor de una conferencia de los "Cuatro Grandes" para discutir el desarme alemán. —Efe.

Compañía Arrendataria del Monopolio de PETROLEOS, S. A.

«La Delegación del Gobierno en CAMPSA recomienda a todos los usuarios de cupos de carburantes, la conveniencia, en interés de los mismos, de que no retrasen hasta fin de mes el proveer de producto ya que la aglomeración de retiradas de cupos en los tres últimos días, podría dar lugar a desabastecimientos imposibles de solucionar y consiguientemente, a la escasez de cupos.»

1.º CONCURSO CANINO

de razas consideradas de lujo

Organizado por la Sdad. Pra. de ANIMALES y PLANTAS para el 15 del cte. en el TROCADERO

9 COPAS PARA PRIMEROS PREMIOS.

Detalles e inscripciones en el local social — Sindicato, 183 - 2.º, de 11 a 12 y de 17:30 a 21 horas.